

29 сентября в республике состоится региональный этап Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности среди лиц пенсионного возраста.

26 сентября специалисты Управления приняли участие в качестве спикеров, в установочном мероприятии с участниками регионального этапа Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности среди лиц пенсионного возраста, проводимом на базе Комплексного центра социального обслуживания населения.



В ходе мероприятия обсуждены разнообразные аспекты финансовой грамотности,

такие как пенсии, налоговые вычеты, вклады, цифровые финансы и защита от мошенничества. Спикерами также выступили представители Министерства финансов Республики Алтай, Отделения Социального фонда России по Республике Алтай, Управления Федеральной налоговой службы по Республике Алтай и ПАО Сбербанк. Все участники смогли задать интересующие вопросы и получить практические советы.

Победители регионального чемпионата выйдут в финал и примут участие в Федеральном этапе 16 октября 2023 года.